

Саратовский театр в Сталинграде

На гастроли в Сталинград приезжает Саратовский драматический театр имени Карла Маркса. В прошлом году коллективы Стalingрадского драматического театра им. М. Горького и Саратовского театра драмы имени Карла Маркса заключили между собой договор о социалистическом соревновании. Это делает предстоящие гастроли саратовцев в Сталинграде еще более ответственным творческим отчетом.

В репертуар гастролей включено десять спектаклей наиболее интересных работ театра за последние годы и текущий сезон.

Гастроли открываются «Оптимистической трагедией» Есенина, спектаклем, получившим почетный диплом на театральном фестивале в честь 10-летия Великого Октября. Ряд участников этого спектакля также отмечен дипломами и Почетными грамотами, среди них режиссер заслуженный деятель искусств РСФСР Н. А. Бондарев, народный артист РСФСР Г. И. Сальников, заслуженная артистка

РСФСР Л. В. Шутова, артисты В. Я. Дворжецкий, Е. Ф. Колодецкий, Б. Н. Талантов.

Из русской классики зрителям Сталинграда будут показаны спектакли: «Маскарад» — М. Ю. Лермонтова, режиссер Т. Д. Дударева и народный артист РСФСР Г. И. Сальников, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» — А. Н. Островского, режиссер Р. Я. Левитин, «Живой труп» — Л. Н. Толстого, режиссер заслуженный артист РСФСР М. М. Ляшенко, «Зыковы» — А. М. Горького, режиссер Л. Г. Тепляков. Западная драматургия будет представлена драмой Ибсена — «Кукольный дом» (Нора), режиссер Р. Я. Левитин.

Зрители Сталинграда познакомятся с двумя комедиями: Корнейчука «Почему улыбались звезды» и Бондаревой «Соперницы», Арбузова — «Годы странствий» и пьесой Луначарского «Медвежья свадьба».

В гастрольных спектаклях примут участие народные артисты РСФСР П. А. Караганов, А. А. Колобаев, Г. И. Сальников, С. И. Ержевский, А. Н. Стрикова, заслуженные артисты РСФСР А. Г. Василевский, Н. А. Гурская, В. К. Соболева, В. С. Спелов, Д. Ф. Степурина, Л. В. Шутова, Б. Ф. Щукин, артисты Т. Ф. Градова, В. Я. Дворжецкий, Н. В. Резвый, Ю. И. Каюров, С. И. Ионов и другие.

Свои выступления в городе-герое коллектив театра расценивает как серьезный творческий отчет, готовится к нему с большим волнением и ответственностью.

М. ИВАНОВА.